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Badea LEPĂDĂTESCU 
Conferențiar doctor inginer 

(Începutul activității în departament: 1982) 
 

Telefon: 0268421318 
E-mail: lepadatescu@unitbv.ro  

 

● Data nasterii  22 martie 1951 
● Studii universitare 1971 – 1976, Universitatea din Brașov, Secția TCM 
● Teza de doctorat Prelucrarea suprafețelor metalice prin procedeul de superfinisare 
● Grade didactice 1997 - asistent 

1999 -șef lucrări 
2000 - conferențiar 

● Titular de discipline Tolerante si Control Dimensional, Automatizarea Proceselor Tehnologice 
● Cărți și îndrumare Monografii, cărți - 7; îndrumare - 2 
●Articole stiințifice Jurnale ISI-WoS: 2; Conferințe ISI CPCI-S: 2; Jurnale BDI:16, Alte conferințe: 

38,  
● Contracte de cercetare Membru în echipă:2 
● Domenii de 
competentă 

Materiale industriale, Managementul dezvoltării produselor  

● Specializări 1978 – Programator pentru mașinile unelte cu comanda numerica – Cugir 
2008 – Programarea automatelor si terminalelor OMROM - București 

● Alte informații 2004 - Membru al Asociației Universitare de Ingineria Fabricației   
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destinderii elastice la procedeele de rectificarea clasică, respectiv rectificarea electrochimică; proiectarea 
cinematică a cutiilor de viteze; calculul roților de schimb, dar și prin realizarea unui proiect care vizează 
introducerea  unui nou standard de toleranțe pentru piese cilindrice.  
Ca o încununare a gândirii creatoare și a modalităților noi de abordare care au ca finalitate transferul de 
cunoștințe în învățământul superior, începând cu anul 2001 se ocupă de introducerea în oferta 
educațională a Facultății a învățământului la distanță pentru programul de studii Inginerie economică. 
Identificând corect faptul că rezultatele valorificării transferului de cunoștințe – a învățării - au la bază 
motivația, răspunde cu succes la provocarea numită oferta didactică specializată pentru cursanții 
învățământului la distanță. Viabilitatea metodelor propuse este dovedită și astăzi când formele de 
specializare la distanță sunt tot mai des întâlnite în cele mai diverse domenii, iar absolvenții programului 
de studii Inginerie economică industrială se bucură de un real succes pe piața muncii.   
Ieșirea la pensie, în anul 2010, a fost doar o etapă depășită cu succes, activitatea publicistică fiind 
realizată acum preponderent în mediul virtual, unde domnul prof. dr. ing. Petru Cruciat este o prezență 
constantă. 
 
Prof. dr. ing. Mariana DELIU 

Prof. dr. ing. Mariana DELIU a absolvit secția T.C.M. a Institutului Politehnic din 
Brașov în anul 1967, ca șef de promoție. În același an a fost angajată la Catedra 
T.C.M., ca asistent stagiar. A parcurs treptele promovării didactice (asistent titular 
în 1968, șef de lucrări în 1973, conferențiar în 1995, profesor universitar în 2002) 
mai întâi în cadrul Catedrei T.C.M., apoi în Catedra Mașini-Unelte, după înființarea 
acesteia. În anul 1995 a obținut titlul de doctor inginer cu o teză dintr-un domeniu 
puțin cercetat la noi în țară până în acel moment – fiabilitatea sistemelor 
tehnologice. 

Mai mult de patru decenii a desfășurat, cu dăruire și seriozitate, activitate didactică cu studenții de la 
specializările Mașini-Unelte și Inginerie Economică, la discipline din domeniul prelucrărilor mecanice, 
proiectării sculelor așchietoare și fiabilității sistemelor tehnologice. Exigentă cu sine, dar și cu studenții, 
le-a cultivat acestora rigoarea, respectul pentru muncă, dorința de autodepășire. 
A organizat activitatea didactică din cadrul Masterului de Ingineria și Managementul Sistemelor de 
Producție, al cărui coordonator a fost vreme de câțiva ani. 
Activitatea științifică a prof. dr. ing. Mariana DELIU, concretizată în peste 80 articole publicate în reviste 
de specialitate, 9 manuale și monografii, 17 contracte de cercetare, 2 brevete de invenție, numeroase 
participări la conferințe în țară și în străinătate s-a desfășurat, cu precădere, în domeniul fiabilității 
mașinilor-unelte și sculelor așchietoare, dar și în cel al prelucrărilor prin așchiere. 
De numele d-nei. prof. dr. ing. M. Deliu este legată organizarea International Conference on Economic 
Engineering and Manufacturing Systems, manifestare științifică de prestigiu din Facultatea de Inginerie 
Tehnologică, care a dobândit tradiție în lumea academică și tehnică. Prof. dr. ing. Mariana DELIU, în 
calitate de președinte al comitetului de organizare și chairman la primele patru ediții ale conferinței, a 
depus o muncă plină de dăruire pentru asigurarea unei participări prestigioase a cercetătorilor autohtoni 
și de peste hotare și pentru realizarea unor condiții optime de desfășurare a lucrărilor. Grație seriozității 
și spiritului său organizatoric, a reușit să ridice nivelul conferinței cu fiecare ediție, contribuind în acest fel 
la sporirea prestigiului științific al facultății. 
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fost permanent preocupat de organizarea și dotarea laboratoarelor destinate orelor de lucrări, a 
conceput și întreținut site-ul catedrei GDGT (2000 – 2005) și a coordonat laboratorul de Grafica asistată. 
A elaborat peste 20 de  monografii, cursuri, îndrumare, culegeri de probleme din care 11 în edituri 
centrale (6 ca prim autor). A efectuat un stagiu de pregătire în Grafica tehnică asistată în cadrul 
Universității Politehnica de Catalunya, Barcelona. A urmat mai multe cursuri de specializare în diverse 
domenii (pedagogie, programare, robotică industrială, AutoCAD). A fost membru în Consiliul profesoral al 
Facultății de Inginerie tehnologică (1991-1993), instructor în cadrul Centrului de Valorificare și Transfer 
de Competențe (2000), membru SORGING, secretar științific al catedrei GDGT (1996-2000), membru  
EUROCERT Brașov (1995),  membru AGIR (2005).  

A elaborat peste 100 de articole științifice în buletine de specialitate și la diverse sesiuni științifice din 
țara și din străinătate și a colaborat la o serie de contracte de cercetare științifică. A condus peste 20 de 
cercuri științifice studențești. 

 

Conf. dr. ing. Rodica PĂUNESCU 

A absolvit în anul 1976 Universitatea din Brașov, Facultatea de Tehnologia 
Construcțiilor de Mașini, secția TCM. După o perioadă de patru ani în producție la 
Uzina Tractorul din Brașov, în anul 1980 își începe cariera didactică la Universitatea 
Transilvania din Brașov, Catedra GDGT ca asistent universitar, parcurgând treptele 
promovării didactice în cadrul catedrei. 

A desfășurat ore de curs și lucrări de laborator la disciplinele Geometrie 
descriptivă, Desen tehnic, Grafică tehnică, Modelare 3D la mai multe specializări și 
a condus în permanență cercuri științifice studențești. În anul 2001 obține titlul de 
Doctor inginer în domeniul Inginerie industrială cu teza intitulată Optimizarea 

elaborării și reprezentării modelelor conceptuale ale sistemelor mecanice, cu distincția cum laude. A 
elaborat cărți și îndrumare, lucrări științifice și didactice ca unic/prim autor și coautor, a lucrat în colective 
de cercetare la mai multe contracte de cercetare științifică, a participat la granturi POSDRU de Formarea 
profesională a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar pentru noi oportunități de dezvoltare în 
carieră ca expert pe termen scurt, responsabil disciplină și tutore ID disciplina Limbaj grafic între 2010-
2013. Este membru în asociația profesională și științifică SORGING (Societatea Română de Grafică 
Inginerească). 
 

Conf. dr. ing. Rodica SAVA  

Este absolventă a Facultății de Industrializare a Lemnului din cadrul Universității 
Transilvania din Brașov, promoția 1972. Perioada de stagiu a  efectuat-o  la 
Combinatul de prelucrarea Lemnului din Târgu Secuiesc între anii 1972 -1975, 
perioada în care a urmat cursurile de limbaj COBOL. Pe  baza noului atestat primit 
a activat până in februarie 1977 ca analist programator în cadrul  Centrului de 
Calcul al CIPR Brașov. 

In urma examenului susținut in februarie 1977, a ocupat un post de asistent 
titular la catedra OMM, iar apoi la catedra Geometrie Descriptiva si Grafica Tehnica din cadrul Facultății 
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